Comune di Floresta

Città Metropolitana di Messina

Codice fiscale, partita iva 01582160832 0941 662036 fax 0941 662266 Via Roma 28 - 30 98030 Floresta E-mail:comunefloresta@tiscalinet.it

Prot. n 6028 del 02.10.2021

SI DA' AVVISO

CHE NEL MESE DI OTTOBRE 2021 PARTE IL CENSIMENTO PERMANENTE DELLA POPOLAZIONE E DELLE ABITAZIONI REALIZZATO DALL'ISTAT, IL CENSIMENTO È ORGANIZZATO IN MODO DIVERSO DAL PASSATO, OGNI ANNO PARTECIPANO GRUPPI DI CITTADINI INDIVIDUATI CON CRITERIO CASUALE TRA LE FAMIGLIE RESIDENTI NEI COMUNI CHE FANNO PARTE DEL CAMPIONE.

LE FAMIGLIE RESIDENTI COINVOLTE NELL'ANNO 2021 SONO 150.

TUTTE LE RISPOSTE AI QUESITI DEL QUESTIONARIO DEVONO FARE RIFERIMENTO ALLA DATA DEL 3 OTTOBRE 2021.

IL CENSIMENTO PERMANENTE DELLA POPOLAZIONE E DELLE ABITAZIONI E' INSERITO TRA LE RILEVAZIONI DI TITOLARITA' DELL'ISTAT, PER LE QUALI E' PREVISTO L'OBBLIGO DI RISPOSTA. LE UNITA' DI RILEVAZIONE TENUTE ALL'OBBLIGO DI RISPOSTE SONO LE FAMIGLIE INDIVIDUATE CHE RICEVERANNO LA LETTERA, E L'OBBLIGO DI RISPOSTA CONSISTE NELLA COMPILAZIONE E NELLA TRASMISSIONE DEI QUESTIONARI PREDISPOSTI DALL'ISTAT, NEI TEMPI E CON LE MODALITA' INDICATI.

LA VIOLAZIONE DELL'OBBLIGO DI RISPOSTA COMPORTA L'APPLICAZIONE DELLA SANZIONE AMMINISTRATIVA PECUNIARIA, SECONDO QUANTO PREVISTO DAGLI ARTT. 7-11 DEL D.LGS 322/1989 E DEL PROGRAMMA STATISTICO NAZIONALE.

LE FAMIGLIE COINVOLTE DOVRANNO COMPILARE IL QUESTIONARIO ONLINE, DAL 4 OTTOBRE AL 13 DICEMBRE 2021.

LE FAMIGLIE CHE ALLA DATA DEL 08 NOVEMBRE 2021 NON HANNO ANCORA RISPOSTO, VERRANNO SOLLECITATE DALL'ISTAT, CONTATTATE DAL COMUNE O RICEVERANNO LA VISITA DI UN RILEVATORE.

IL RILEVATORE INCARICATO DAL COMUNE DI FLORESTA E' UNO (01) E SARA' MUNITO DI APPOSITO TESSERINO E SU RICHIESTA ESIBIRA' UN DOCUMENTO DI RICONOSCIMENTO.

INFO E CONTATTI

L'ASSISTENZA ALLA COMPILAZIONE DEL QUESTIONARIO E' COMPLETAMENTE GRATUITA.

LA FAMIGLIA PUO':

- CONTATTARE NUMERO VERDE ISTAT 800 188 802, SARA' ATTIVO TUTTI I GIORNI DAL 1° OTTOBRE AL 23 DICEMBRE, COMPRESI SABATO E DOMENICA, DALLE ORE 9 ALLE ORE 21.
- CONTATTARE IL CENTRO COMUNALE DI RILEVAZIONE (CCR) PER CHIARIMENTI O PER PRENOTARE UN APPUNTAMENTO PER LA COMPILAZIONE DEL QUESTIONARIO, PRESSO QUESTO COMUNE UFFICIO ANAGRAFE TELEFONO: 0941/662036.

I DATI RACCOLTI IN OCCASIONE DEL CENSIMENTO SONO COPERTI DAL SEGRETO D'UFFICIO, IN CONFORMITA' DEGLI ARTT. 8 E 9 DEL D.LGS. 322/1989.

LE OPERAZIONI DI CENSIMENTO CHE RICHIEDONO IL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI, SONO SVOLTE NELLA DISCIPLINA DETTATA DAL REGOLAMENTO DELL'E.U. N. 679/2016.

e-mail: anagrafefloresta @ aruba.it pec: comunedifloresta@pec.it

orari: martedì e giovedì dalle 15:30 alle 18:00.